

9岁小女生遭奸杀抛尸河中

犯罪嫌疑人竟是同村5旬村民



孩子遗留下的书包和布娃娃

最近几天,暂住在六合区的兴化人李某(化姓)夫妇沉浸在巨大的悲痛中:4月2日他们年仅9岁的女儿小文(化名)失踪,5天后女儿尸体被发现。(快报9日曾经报道)警方初步侦查的结果是,女儿竟是被同村一名5旬男子强奸杀害。

女儿上学后便没有回来

小文的父亲李某显然不愿提及4月2日这一天,那天下午4点多,小文同学将小文的书包带回了家。“那同学跟我说,我女儿下午没有去上学,我急忙找到学校,学校老师也说下午我女儿没有到学校。我女儿中午还回家吃

饭的呢。”意识到不妙,李某夫妇迅速报了案,并四处寻找,但找了好几天也没能发现女儿的踪迹。在此期间,李某夫妇印制了无数寻人启事四处张贴,但杳无音信。

作案现场距学校不足百米

在这之后,李某夫妇与亲戚、老乡们一直没有停止寻找女儿,但均一无所获。7日下午,两名学生到距女儿学校5公里外的滁河捞鱼虾,发现河面上漂着一个人影,一开始两个孩子以为是一个玩具娃娃,最后发现不像,报警后,警方发现这正是小文的尸体。

听到女儿已经遇害的消息,李某夫妇险些晕倒,李某介绍,女儿小文今年9岁,是一名小学三年级学生,成绩在班上属于中上

等。女儿虽然年龄不大,但个头已经有1.43米左右,长得白白净净的,平时文静乖巧,非常听话。

案件发生后,警方侦查的初步结果是,小文竟是被同村一名5旬男子刘某强奸杀害的。

昨天下午4点多,小文的舅舅告诉记者,警察已经向家属介绍了案件的相关情况,第一作案现场是一处废弃的空房子内,距小文学校只有几十米。4月2日中午,小文回家吃过饭后,便离开了家,据警察介绍,小文的遇害时间约在当天中午12点半至下午1点左右,小文尸体所在的河面是第二现场。

“他坐牢刚放出1年多”

据了解,犯罪嫌疑人刘某(化名)今年52岁,和李某夫妇住在同一个村,

只是不在同一个组。刘某夫妇平时在镇上以卖鸡为生,一个儿子在外地读书。昨天下午,在村民的指引下,记者来到了刘某家,但刘某家大铁门紧闭,铁门上一把大铁锁将门锁住,院内空无一人。村民告诉记者,“在他身上出这样的事,一点也不稀奇,早在20多年前,他就因偷窃罪坐过牢。他还曾经强奸过一名7岁的小女孩,因为这个,他被判坐了8年牢,现在才放出来1年多,真是狗改不了吃屎,现在出了这样的事!真是太可恨了!”

据了解,犯罪嫌疑人刘某已经被关押在看守所,目前六合区警方正对该案做进一步调查处理。另外,小文的家属们表示,他们还将向犯罪嫌疑人刘某追加民事赔偿要求。

快报记者 顾元森 文/摄

律师昨首次会见“3·20劫案”嫌犯李涛,李涛说——告诉奶奶不要为我盖房了

2007年3月20日上午发生在北京东路的劫案,被认为是南京近年来发生的最严重摩抢案件。此案的发生,破获都受到了南京公众的极大关注。目前此案进入了更需要理性评判的司法程序。

昨天,南京振泽律师事务所李小兵律师来到了南京市看守所,第一次会见了两犯罪嫌疑人之一的李涛。

李涛:后悔做这个事情

上午9:20,李涛被看守民警带离所在的监室,来到提审的房间,坐下,抬头看着铁栏外面那个人。

“我是你的律师,李小兵。”李涛点点头。他已经不是第一次进看守所了,他对里面的程序并不陌生,但这么早就有律师过来看他,还是让他稍微惊讶了一下。

“你爷爷带给你的衣服和钱收到了吧?”

“收到了。”李涛再次点点头。这个持续了近两个小时的会见,李涛给李小兵的印象是“思路不错,精神状态也可以”。

但这个做过传销的小伙子显然在看守所里没有了发挥口才的兴致,面对律师,李涛也并不多谈,律师问什么,他就答什么,声音很低,有时候李小兵实在听不清楚,让他再说一遍,他就抬起头,提高了嗓音重复一遍。

“帮我告诉奶奶,让她不要为我盖房子了。”会见结束,李涛说了这么一句话。他说这句话的时候,眼泪在眼眶里打转,但最终,眼泪没有掉下来。

“我能感觉到他的悔意,虽然他没有明讲,”李小兵说,“但现在后悔又有什么用呢?”

律师:传销让他的人生观畸形

这次会见,李小兵的主要目的是想从李涛的生活经历中,了解到他犯罪的主要动因,因为李小兵除了律师这一身份外,还是南京青少年违法犯罪预防工作专家顾问团的成员,在他眼里,李涛是青少年犯罪的一个典型。而更关键的是,对于作为辩护律师的李小兵来说,犯罪动因将是未来法官作出判决时考虑的因素之一。

李涛几乎跟所有犯法的青少年一样,家庭成了他人生中挥之不去的一个阴影。1997年,9岁的李涛失去了父亲,不久,他的妈妈也改嫁到外村,留下了他跟10岁的姐姐相依为命,而爷爷奶奶则成了抚养他们的唯一亲人。

日益苍老的爷爷奶奶显然无法管住自己的孙子。上到初一下学期,李涛便辍学了,开始到社会上混。“这段时间应该是青少年人生观成长的关键期,但李涛所养成的人生观却不健康。”李小兵分析后认为,之后两年的传销经历在一定程度上害了他。

家人:对南京充满感激

踏上南京的第一步,李超的心里便充满了矛盾。李超是李涛的叔叔,4月3日,他带着李涛的爷爷,从中央门下车,望着身边熙熙攘攘的行人,心里很愧疚。侄儿在南京犯了罪,他觉得对不起所有的南京人,现在他来到陌生的南京,南京人又该如何待他?

他首先想到的是到医院看望一下被侄儿捅伤的会计胡金彩。“他能原谅,我们心里就会好过一点。”但当他们赶到医院的时候,胡金彩已经出院了,他连愧疚的心意也没地方表达,李超觉得很失落。

来南京的另一个目的是寻求法律帮助,希望能够找一个好一点的律师,为自己的侄儿辩护几句。

最终,在快报记者的帮助下,李超找到了南京振泽律师事务所的主任李小兵律师,听完案情介绍后,李小兵决定提供法律援助,免费做李涛的辩护律师。“虽然他犯了罪,但他应当享受的权利,我们还得好好帮他维护。”

昨天,当听说李小兵已经会见到李涛后,李超放心了,他可以回去了,南京的一切交给律师来打理。他在南京已经一个多星期了,这一个多星期里,他得到了许多南京人的帮助,他对南京充满了感激,虽然,他的心里还有愧疚。

快报记者 朱俊 袁科

过度依赖药物 将导致人类退化?!

国外高科技产品抛弃传统药疗,转攻人体自疗

从天然药草到人工合成的抗生素,用药物治疗疾病的方式,已经陪伴人类走过了上万年的历史,可以毫不夸张地说,正是药物,挽救了无数人的健康与生命。

然而,药物同时也引发了很多危机。从美国一项长期研究得出的结论:50年来全球新增加了172种疾病,而其中149种疾病完全是由于滥用药物引起的,与环境、气候、遗传或者卫生条件毫不相干。

现在,越来越多的科学家,开始站出来呼吁人们,谨慎服用各类药物。甚至有观点认为,现代人过度依赖药物的生活方式,将最终导致人类与生俱来的自我治疗机能出现退化!



生物晶片是近年发展起来的一项,融汇了医学、生物学、材料学、计算机科学为一体的高度交叉的新技术,目前已成为国际生物技术产业最重要的增长点和高产集点。

就像感冒,大部分疾病其实能自愈

头疼、咳嗽、高血压、糖尿病、前列腺炎、冠心病等等……

现代人,为身体内各种各样的疾病而烦恼。而大量吃药时,却很少人敢去想,如果不吃药,这些问题会不会自己消失,就像是一阵小小的感冒?

事实上,对于这个可以,现代医学给出的标准答案,会让很多人惊讶的叫出声:再给一讲,几乎所有非恶性绝症的疾病,都有机会自愈!

而在这过程中,发挥决定性作用,就是人体的自我治疗机能。

自疗机能,35岁后开始逐渐衰退

“人体自疗,其实是一个广泛的概念。”一位专家解释道,“它融合了免疫、神经、内分泌三大系统的功能。当这三系统都正常运转时,人体的自疗机能就高,反之,则弱。”

据介绍,影响自疗机能的关键是人的免疫系统,同时,正是免疫,能判断免疫三大系统的运转状态。

当优势脑波处于稳定的α波状态时,免疫、神经、内分泌系统就处于平衡、稳定,而当优势脑波处于紊乱的β波状态时,这一大系统就会出现不同程度的紊乱,导致疾病的发生和加重。

“主要是年龄,决定了脑波的优势构成,青少年的脑波以α波为主,而平均在35岁以后,人体的脑波会逐渐向β波为主,自疗机能开始减退,人体不仅容易生病,而且难以自愈。”专家说。

另外,高压力也是造成脑波紊乱的另一个重要原因。所以,对于很多生活节奏过快的都市人群,往往非常年轻就已经出现各种慢性、亚健康问题。

人体自疗生物晶片 受到市场青睐

据悉,目前在国内外,放弃传

统药物治疗模式,转而通过刺激人体自愈机能,以更高性价比和更低副作用的产品,正逐渐成为全球最先进的是,德国伟格纳(Wagner)生物科技公司早在2005年推出首款可穿戴式人体自疗生物晶片,已被誉为全球最佳生物晶片。

这款生物晶片达到八年以上的寿命,在1平方厘米的面积上,集成了1024个高精度神经感应单元,构成了一个独特的神经网络。

通过皮肤表面的生物电传导和传导,这种生物晶片,能够24小时有效稳定人体脑波,从而平衡内分泌、神经、免疫三大系统,提高人体自愈机能。相比传统药物,对失眠、高血压、糖尿病等30多种疾病的预防,更加安全、有效。

目前,这款生物晶片已经在欧美、日本、中国台湾等30多个国家和地区获得了巨大成功,很多老人、慢性病患者、高压力的精英人士、更年期女性对此都趋之若鹜。

>> 链接

相关专卖店 5月有望开进江苏

近日,德国伟格纳生物科技公司(以下简称:Wagner)人体自疗生物晶片将在中国大陆全面上市。

德国伟格纳全球总裁兼首席执行官表示:进入中国市场,是伟格纳全球战略的重要环节,中国不但具有庞大的人口,经济持续快速发展,而且已经为消费者具备了购买人体自疗晶片的条件。

据悉,目前,该晶片在国内的各项推广活动已经全部完成,上海、南京等地的分公司也已成立。5月份,多家直营人体自疗晶片专卖店将陆续开业。

另外据了解,为了南京以外的消费者也能更方便购买,伟格纳生物科技公司,目前正在对南京专卖店进行招商,如想成为零售点,具详细销售网络,有兴趣的读者可以拨打相关电话咨询:025-66661095、66661098。